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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  7 ISLAK KUM START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 8  9 BABY STROM ARKA AYAKLARDA AÇIK YARA VE KANAMA

 9  6 LONDON MOOD START  HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  7 ISLAK KUM RAPORLU OLMASIFAHRETTİN SEZER MEHMET EMİN SARIDAL

 10  8 ÖZÜN RAPORLU OLMASIUĞUR DAŞCI OSMAN DEMİR

 10  6 ANADOLU EDASI RAPORLU OLMASIYASEMİN 

KARAKÜÇÜK

MEHMET YAVUZ KILINÇ
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1. koşuda, 5 numaralı GAME START isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası  

verilmiştir.

9 numaralı PERFECT GIRL isimli atın binicisi Halef KATI, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 3 numaralı ÖZÜMCAN isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, son 900 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 4 numaralı RIZA BEY isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı EPİROS isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaralı KIRGIZ DAĞI isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4.koşuda, 1 numaralı AIRFIELD isimli at son 800 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön 

sağ ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş, aynı zamanda at hastanesine sevk edilmiştir.

7 numaraya kayıtlı ISLAK KUM isimli atın antrenörü Mehmet Emin SARIDAL, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakemi 

emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 7 numaraya kayıtlı 

ISLAK KUM isimli at  start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması sebebiyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 

6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır.

Ayrıca, koşu öncesinde 7 numaraya kayıtlı ISLAK KUM isimli atın antrenörü Mehmet Emin SARIDAL, atının start hakemi emrine 

girmeyerek yarıştan çıkartılmasının sorumlusu olarak biniciyi görmüş ve  sinkaflı cümlelerle atın binicisi Mehmet KESKİN' e darp 

girişimde bulunmuştur. Bu nedenden dolayı söz konusu antrenörle ilgili rapor, bilgi ve belgeler hazırlanarak gereken cezai işlem 

uygulanacaktır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 2 numaralı ATEŞ MUHAFIZI isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası  

verilmiştir.

6 numaralı BERTAN isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 250 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.  Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası  verilmiştir.

KOŞU NO:  5
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7. koşuda, 9 numaralı FEYAT BABA isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 350 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası  

verilmiştir.

6 numaralı KANMANTAY isimli atın binicisi Levent TAPTIK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 3 numaralı YAĞMUR ABLA isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, son 150 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası  verilmiştir.

8 numaralı TARSUS RÜZGARI isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası  verilmiştir.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 6 numaraya kayıtlı LONDON MOOD isimli atın antrenörü Osman GİRİŞKİN, atını yeterince eğitmediğinden atın start 

hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 6 numaraya kayıtlı 

LONDON MOOD isimli at  start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması sebebiyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye 

kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaralı KIRDEMİR KIRIM isimli at son 600 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde atta 

herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 5 numaralı TİVATLI isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

13 numaralı GÜNEYİN ASLANI isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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